

西藏南迦巴瓦峰上,有一排字引起网友关注

# “南京人顾某某”刻上了“最美山峰”

网友1:这丢人丢得有点高 网友2:可能是抹黑南京人

这两天,位于西藏林芝地区、海拔7782米,在世界最高峰行列里排第28位的南迦巴瓦峰,引起不少网友,尤其是南京网友的关注,因为在这座被誉为中国“最美山峰”上,出现了与美丽风景格格不入的一幕:南迦巴瓦峰的一根圆柱上,被写上了“南京人顾某某”的字样。

10月5日傍晚6点45分,一位网友发微博称,“终于见识到南迦巴瓦峰的羞涩与壮丽,但这位南京人却十分煞风景!”两张微博图片中,一张是蓝天白云下的绵延山峰,非常壮美。另一张,则是一根白色的圆柱,背景同样是群山。圆柱上,非常刺眼地写着“南京人顾某某”的字样,落款日期似乎为2013年7月27日。

该微博一经发出,立即引发不少人的转发和评论,而“南京人”三个字的出现,更是让不少南京网友颇为恼火。

网友留言一片指责声:“真是丢南京人的脸”“这丢人丢得有点高”……但也有网友对此表示疑问,认为这几个字不一定是“顾某某”本人写的:“不一定是

南京人,有可能是抹黑。”甚至有人调侃:爱一个人,就把他的名字写在心里;恨一个人,就把他的名字写在著名景点上。

昨天,现代快报记者尝试联系这名发微博的网友,以了解照片中圆柱的具体位置、属于什么设施等。遗憾的是,对方始终没有回应。

根据网络信息显示,南京某公司有一名叫“顾某某”的员工,但记者前往询问时,工作人员表示并不知道此人。据了解,在南京名叫“顾某某”的人有多个,暂时还无法确认是谁在南迦巴瓦峰写下自己的名字。

一些受访的南京驴友称,外出旅游、探险时,他们都会非常注意环保,绝不会破坏那里的自然环境,更不会做出乱写乱画的事情来。新的旅游法中,对刻画、涂污或者以其他方式故意损坏国家保护文物、名胜古迹的行为,都有了明确的处罚规定。有驴友表示,除了这些外在的约束,更主要的是靠旅游者自身素质的提高。

现代快报记者 付瑞利



网友在微博上发出的两张照片,下面一张上清晰写着“南京人顾某某” 网络截图

## 南京不是鸣沙山 街头何来大骆驼

影响环境卫生,城管出面劝离



骆驼随地大小便,实在影响环境。具体现场,请扫描二维码。

图/现代快报见习记者 邱稚真 视频/现代快报记者 张楚洁

本报讯(见习记者 李宇龙)这两天,一组“骆驼的眼泪”图片,在微博上成为热帖,让许多人看了心酸。敦煌鸣沙山风景区工作的骆驼在旺季时,从早上6点到日落,最多要走十几趟,得不到休息。为了能够让骆驼听话,主人将绳子拴到骆驼最软最怕疼的鼻子上牵着……令人没想到的是,类似的镜头竟然出现在南京街头。昨天下午,有市民爆料称,在鼓楼区清江路某商贸城门口有人牵着骆驼供人拍照。“一张大概20块钱。”这位市民觉得虽然城市中见到骆驼很新奇,但此举对骆驼来说,多少有些残忍。同时,也有市民表示,拍照的骆驼在大街上随地大小便,也影响了城市环境。

昨天下午3点,现代快报记者来到这位市民所说的地点。在现场,记者看到,一名男子牵着一头高近2米的骆驼站在商贸城门口,驼峰间披着一条颇具民族风味的红毯子。骆驼旁边有一个扶梯,扶梯上有一块牌子,上面写着“拍照20元,2分钟可取”字样。据牵骆驼的男子说,他和老婆从河北过来,每年有大半年的时间牵着骆驼在全国各地跑,“我们上一站上海。”这名男子说,骆驼是他七八年前在新疆买的,专门从事拍照生意。记者看到,这头骆驼身上脏兮兮的,很多地方的毛已经脱落了,整个显得无精打采。

骆驼吸引了很多小朋友的关注,一些家长抱着孩子在骆驼旁边合影。按照牵骆驼男子的说法,一天最多的时候可以拍100多张,利润还是挺可观的。

对于有人认为,这对骆驼有些残忍,该男子不以为然,“我们给它吃专门的饲料,待遇挺好的,就是在这边站站也不辛苦。”至于会给城市环境带来不好的影响,男子说,他随时带着笤帚簸箕,“随时打扫。”

随后,现代快报记者联系了城管部门,执法人员到达现场后,对他们进行了劝离。

著名江南园林,也有乱刻乱画

## 苏州狮子林景区 有人发现一片“涂鸦”

景区管理方:这是多年前刻下的,现在游客素质提高了

“苏州著名景点狮子林走廊古迹上遭人乱刻乱画!”十一长假是旅游旺季,近日,网友“江宁大白鹅”在苏州狮子林游玩时,却看到了这样一幕,不由直呼“大煞风景”,呼吁游客“手下留情”。不过昨天,记者从狮子林景区管理方了解到,近年来游客素质有了很大的提升,基本没有乱刻乱画现象。“江宁大白鹅”提及的“涂鸦”痕迹还是很多年前留下的。

经狮子林景区工作人员证实,网友“江宁大白鹅”发现的几块刻字的石板并非文物古迹,而那些刻痕也是很多年前被游客刻下的,如果要处理的话需打磨石

块,整体看起来就会像新的东西,和园林内设施不和谐,所以一直没有进行修复。

管理方有关负责人称,非常感谢这位网友的提醒。同时,这名负责人特别提到,近年来,景区内几乎没有发现乱刻乱画的现象,这一方面得益于景区自身的管理,珍贵的文物古迹外面都穿上了“玻璃”外衣,同时景区有人员不停地进行巡逻;另一方面,“游客的素质也大大提高”。他拿近期举办的插花展举例说,插花展上所有花草都和游客近距离接触,没有游客去摘一朵花、破坏一片花瓣。

现代快报记者 何洁



网友拍下的狮子林的“涂鸦” 网络截图



## 700份快报,一个小时卖完!

快报“小报童”爱心售报为贫困孩子买文具

昨天,现代快报钟晓敏爱心工作室举办的“国庆来爱心售报,为贫困孩子买文具”活动如期举行,50多名孩子参与了此次爱心售报活动,不到1个小时,大家共卖了近700份《现代快报》,爱满新街口。



孩子们在新街口爱心售报。具体现场,请扫描二维码。

图/现代快报记者 施向辉 视频/现代快报记者 刘玉莹



### 孩子早几天就在家练习了

听说台风要来,爱心售报的前一天有不少家长担心活动当天会下雨,联系快报钟晓敏爱心工作室询问活动是否如期举行。鑫园小学的钱苏宁妈妈对记者说:“就算下雨,活动也能照常进行,孩子们可以在地铁等室内场所售报,这个机会很难得,不能让孩子错过了。”

幸好,昨天上午阳光普照,参与爱心售报的孩子们早早来到集合地点,领取报纸。有家长说:“早几天前,孩子就在家练习了,一口一个叔叔、阿姨,别提多高兴了。”

### 这是一个树立信心的过程

领了报纸,孩子们挑选了自己认为最合适的地点开始卖报。后标营小学的姚翎,一开始地点选在商场,效果却很不理想,于是她又拉着妈妈来到地铁里,并主动走到一位叔叔跟前,告诉叔叔自己在爱心售报,因为她想帮贫困家庭的哥哥姐姐们买文具,被她的爱心打动,这位叔叔主动买了一份报纸。

瑞北小学一年级的刘泰瑞,感冒还没好,硬是流着鼻涕参加了期待已久的爱心售报,他很努力地按照售报指南实践着各种版本的推销词,还自我总结经验,挑选人多的地方去卖。

10份报纸卖光后,还有位姐姐硬把原本准备买报纸的两元钱塞给他,说要献爱心。

游府西街小学的万恒羽在遭遇接连失败后,不敢主动叫卖,旁边的家长们一起鼓励他,最终,他勇敢地迈出第一步,主动上前兜售,当把10份报纸都卖完的时候,孩子开心极了。

活动结束后,家长们表示:“这是一个树立信心的过程,在活动中,孩子们能真切地体会到失败、成功的过程。”

### 爱心感动大学生志愿者

此次爱心售报的目的,是圆南京信息工程大学“爱行支家”志愿者为贫困孩子买文具的愿望,活动结束后,家长们带着孩子来到新华书店,总共买了100多本练习本,200多支水笔,还有修正液、素描本、彩笔、橡皮……收到一大堆文具,“爱行支家”的负责人张惠灵非常感动,她们打算在国庆假后第一节课堂上,将这些文具中的大部分送给班上的贫困孩子们,一小部分用于以后孩子们上课学习时的小奖励,现代快报钟晓敏爱心工作室将继续见证这一爱心传递的过程。

更多详情欢迎登录现代快报网(www.xdkgb.net)→钟晓敏爱心工作室尽情浏览。

现代快报记者 钟晓敏

## 前列腺患者请注意!

现全国范围内发放全新前列腺书籍——绝对免费

近日,“全国前列腺康复促进工程”在我国全面启动,面向全国前列腺患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天垂与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论知识,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一口气读完,大有受益匪浅的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮费,希望广大患者朋友尽快拨打:

全国免费热线 400-857-1188 报名热线,名额有限,送完即止